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臺北市立復興高級中學113學年度第二次專任教師甄選

數學科教師甄選筆試題目卷

一、填充題：（80%。共10題，每題8分）

函數F（X）為49次多項式 F（K）= k=1,2.3. 50皆成立，則 （-2）

令gIx =A（A ） （9-50）
deg gwx=5o 900=（50！）A=-1

二9（650）=0 =1

二外：（-3144）（52）+1）

2. 已知X、 為實數，且xy+×+ =39，x y+xy =308，求
762為
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及答案

3. 考慮滿足 a"+B2=49，c2+d2-16c 2d=-96飯所有質數a、b、C、d，
/
来 356+128-208-20日一隻明為水报為•值為. ^ -（C-8）*+（d-6）=4

原式=a-sac+c+b d+ 4
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5. 袋中有紅球5個、白球3個、黑球4個，若每球被選取的機會均等，今每次由袋中取一球，

取後不放回，取完為止，則黑球最先取完的機率為
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已知AABC 中，AB XAC =15，LA 的角平分線長度為3，則 AABC 的最大面積為. 。

A:2.5. 2SM8 cas0=≤•3 ChHC）SnN0：=）公=5:155m20

=）cos0-告>孚 竺亚-沉
=1） 26CoS26= 2

7. 設f（x）=10g ，其中k 為實數。若坐標平面上 P、Q 兩點的坐標分別為
-2 濬，

（3,f（3）），試問當 k

F（）=0y

為 時，直線FQ的斜率會最大。 /

= <=-2
8在多西粘ABCDEF中、已加0平面1B6D是違長为！的正六部％且 240店-B6F 均為正三開形
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EF//AB 且 EF =2，則多面體ABCDEF的體積為

=

3

9.已知函數f（x） 当十
16
瑕大值為

2 Fix）=X+ax+6
Q-46=4+5头 493

（-1.3） -C1,3）

当

10.設t為；大於可的實數，欲使Jf （sin 2x -v3 cos 2x）dx 有最大值，則此時實數C 的最小值

為
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